



В Череповце 27-летний молодой человек осужден за применение насилия в отношении представителя власти

Собранные следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 27-летнего череповчанина. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что вечером 05.11.2016 в г. Череповце участковый уполномоченный полиции в ходе работы по сообщению о преступлении, прибыл к квартире 27-летнего череповчанина в поисках его отца. Нетрезвый молодой человек оделся и с зажженной сигаретой во рту вышел из квартиры на лестничную площадку. На замечание полицейского о нарушении установленного федеральным законом запрета курения табака в помещениях (ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ) обвиняемый ответил грубо и нецензурно, при этом стал вести себя агрессивно и вызывающе. На требование прекратить противоправные действия и проследовать в опорный пункт полиции мужчина схватил полицейского за форменную одежду, а затем, в ходе их борьбы, укусил его за палец руки и дважды ударил в лицо, причинив легкий вред здоровью.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. С него также взыскано 15 тысяч рублей в счет компенсации морального вреда в пользу потерпевшего.

23 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1145545>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области
